

Ikt.sz.: GK/85-1/2019

1/2019. (III.29.) számú

dékáni utasítás az önkéntes munka kari elismertetéséről a GTK-n


A Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar hallgatóinak lehetősége van arra, hogy a szabadon választható tárgyakhoz rendelt krediteket önkéntes munka teljesítésével szerezzék meg. Az önkéntesség fontos része a társadalmi felelősségvállalásnak és szerepvállalásnak, ezért a Kar annak elismerésével szeretné segíteni a hallgatók társadalmi motivációját. A Neptunban meghirdetésre kerülő önkéntesség tanegység értéke 1 kredit. Az önkéntes munkát a GTK hallgatóinak elsősorban az alábbi területeken tudjuk elismerni, az egyéb területeken végzett önkéntes munka csak egyéni elbírálás alapján, előzetes engedéllyel kerül elismerésre.

- közoktatás (pedagógiai asszisztensi feladatok ellátása, korrepetálás, a nevelők által adott speciális feladatok elvégzése, művészeti foglalkozások, kis csoportos műhelymunka, különös tekintettel a fogyatékossgal élő gyermekek nevelő intézményeire)
- egészségügy (önkéntes látogatói, gondozói, korrepetálási, tanítási munka gyermekosztályokon, ill. rehabilitációs osztályokon)
- ifjúsági szervezetekben, civil végzett önkéntes munka (sport, egészségügyi, oktatási, tudományos rendezvények szervezésében való részvétel, lokálpatrióta tevékenység, városszépítés, épületfelújítás)
- önkéntes munka az Eszterházy Károly Egyetemen (egyetemi rendezvények szervezésében, lebonyolításában való részvétel, mentorálási munka, a intézetigazgató/tanszékvezető által adott speciális feladatok elvégzése, a felújítási és szépítési munkákban való részvétel)

Az 1 kredit megszerzésének feltétele a Neptunban a tanegység felvétele és a félév lezárását követő legkésőbb 5 napon belül benyújtott igazolás a fogadó intézmény (iskola, óvoda, kórház, gyermekotthon stb.) erre kijelölt munkatársától vagy az intézmény vezetőjétől. Az igazolásnak tartalmaznia kell, hogy a hallgató a félév során 30 óranyi önkéntes feladatot végzett el. Az önkéntes munkával megszerzett kredit Neptun felületre történő bejegyzését a Dékáni Hivatal rögzíti.

Eger, 2019. március 29.




Dr. Csáfor Hajnalka
dékán